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Na pijaci žive stoke u Kraljevu je 
tokom protekle sedmice evidentiran pad 
prodajne cene teladi SM rase, telesne 
mase do 160 kilograma, pošto je 
dominirao iznos od 720 din/kg. Obim 
ponude i prodatih grla bio je nepromenjen 
u odnosu na prethodni period. 

Telad SM rase, telesne mase do 160 
kilograma i krave za klanje bili su jeftiniji 
u odnosu na predhodni period na stočnoj 
pijaci u Užicu. Za telsd su kupci protekle 
sedmice trebali da izdvoje 650 din/kg, a 
za krave za klanje 260 din/kg. Klaničari 
sa područja Zlatiborskog regiona su po 
višoj ceni u odnosu na prethodnu sedmicu 
otkupljivali telad SM rase, pošto je 
dominirao iznos od 680 din/kg. 

Rast otkupne cene krava za klanje SM 
rase zabeležen je u klanicama na 
području podrnjskog regiona.  Otkup ove 
kategorije krava vršen je najčešće po ceni 
od 260 din/kg. 

Otkupna cena tovne junadi, telesne 
mase preko 480 kilograma bila je niža u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području mačvanskog regiona, jer je 
dominirao iznos od 350 din/kg. 

Klaničari sa područja srednje-
banatskog regiona protekle su sedmice 
otkupljivali tovnu junad, telesne mase 
preko 480 kilograma, po dominantnoj 
ceni od 350 din/kg. Za otkupljene tovne 
bikove, telesne mase preko 500 
kilograma, SM rase odgajivači su dobijali 
350 din/kg, dok su za grla iste kategorije 
samo HF rasu dobijali 320 din/kg. To 
ukazuje na rast cena sve tri kategorije 
goveda na ovom području. 

U klanicama na području šumadijskog 
regiona evidentiran je pad otkupne cene 
tovne junadi, telesne mase preko 480 
kilograma, pošto je dominirao iznos 350 
din/kg. 
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Nastavlja se trend pada cena 
prasadi i tovnih svinja 

Reporter STIPS iz Kragujevca 
zabeležio je rast prodajne cene ovaca na 
stočnoj pijaci u ovom gradu. Dominirao 
je iznos od 180 din/kg. Za razliku od ova-
ca niža je bila cena jagnjadi, pošto je 
dominirao iznos od 450 din/kg. Na tržištu 
jaradi, dviski i koza nije bilo značajnijih 
promena u odnosu na prethodni period.  
U klanicama na području šumadijskog 
regiona evidentiran je pad otkupnih cena 
jagnjadi na 430 din/kg i ovaca na 170 
din/kg. 

Na pijaci žive stoke u Kraljevu došlo 
je do rasta prodajne cene jagnjadi u od-
nosu na prethodni period, tako da su se 
grla ove kategorije ovaca mogla najčešće 
pazariti za 400 din/kg. 

Jagnjad su protekle sedmice bila 
skuplja i na stočnoj pijaci u Loznici. 
Naime, prodaja se najčešće odvijala po 
ceni od 480 din/kg. Ponuda jagnjadi bila 
je slaba, a prodaja jaš slabija. 

Dominantna cena jagnjadi iznosila je 
500 din/kg u klanicama na području 
braničevskog regiona. Za otkupljenu 
šilježad klaničari su protekle sedmice 
plaćali 230 din/kg, dok je dominantna 
cena ovaca iznosila 220 din/kg. Domi-
nantne prodajne cene ovih kategorija 
ovaca bile su identične i na stočnoj pijaci 
u Požarevcu. 

 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su jeftinja u klanicama na 
području jablaničkog regiona, pošto su 
odgajivači za predata grla ove kategorije 
svinja od klaničara najčešće dobijali 450 
din/kg. Na pijaci žive stoke u Leskovcu 
je, takođe, zabeležen pad cene prasadi  
telesne mase od 16 do 25 kilograma, jer 
je dominirao iznos od 500 din/kg. Obim 
ponude, prodatih i otkupljenih grla bio je 
prosečan. 

Pad prodajne cene prasadi, telesne 
mase od 16 do 25 kilograma, zabeležen 
je u sedmici za nama na pijaci žive stoke 
u Obrenovcu, pošto je dominirao iznos 
od 400 din/kg. 

U klanicama na području južno-
banatskog regiona došlo je do pada 
otkupne cene tovnih svinja, telesne 
mase od 80 do 120 kilograma, jer je 
dominirao iznos od 230 din/kg. 

Otkupna cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma bila je 
niža i u klanicama na području srednje-

banatskog regiona, jer je dominirao 
iznos od 230 din/kg. 

Reporteri STIPS iz Kragujevca 
protekle su sedmice evidentirali pad 
cena tovnih svinja, telesne mase preko 
120 kilograma na dominantnih 200 din/
kg i krmača za klanje na dominantnih  
200 din/kg. U klanicama na području 
šumadijskog regiona evidentiran je pad 
cena prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma na 350 din/kg, tovnih svinja 
telesne mase preko 120 kilograma na 
200 din/kg i krmača za klanje, jer je 
dominirao iznos od 180 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu je 
protekle sedmice došlo do pada cene 
prasadi, telesne mase od 16 do 25 kg.  
Dominirao  je iznos od 300 din/kg. 

U sedmici za nama ovce skuplje u Kraljevu, 
a jagnjad u Kragujevcu   
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Lucerkino seno u balama bilo je 
skuplje u odnosu na prethodni period na 
gazdinstvima u okolini Kikinde, pošto je 
dominirao iznos od 25 din/kg. Pored 
lucerke mogao se pazariti i kukuruz 
okrnjen, prirodno sušen, upakovan u 
džakove najčešće od 50 kilograma,  čija 
je cena ,takođe, iznosila 25 din/kg. U 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada došlo je do rasta cena 
poljoprivrednih proizvoda, pošto je 
dominantna cena sojine sačme iznosila 
100 din/kg, kod suncokretove sačme 
dominirao je iznos od 63 din/kg, a kod 
stočnog brašna 28 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Kragujevca, protekle je sedmice na 
području ovog grada bili si skuplji 
kukuruz okrunjen prirodno sušen 
upakovan u džakove i stočno brašno.  Za 
kukuruz su kupci trebali najčešće da 
izdvoje 29 din/kg, a za stočno brašno 26 
din/kg. 

U sedmici za nama došlo je do rasta 
prodajnih cena kukuruza, okrunjenog 
prirodno sušenog i pšenice, upakovanih u 
džakove, najčešće od 50 kilograma, pa je 
za kukuruz trebalo izdvojiti 27 din/kg, a 
za pšrnicu 28 din/kg. Za razliku od njih 
niža je bila cena sojine sačme, pošto je 
dominirao iznos od 100 din/kg i 
suncokretove sačme, jer se prodaja 
odvijala po 58 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Šapca 
evidentiran je rast cene pšenice, uprkos 
dobroj ponudi. Dominirao je iznos od 25 
din/kg. 

U silosima na području Leskovca 
protekle se sedmice mogla pazariti jedino 
pšenica upakovana u džakove po 
dominantnoj ceni od 22 din/kg. 

Najčešća prodajna cena lucerkinog 
sena u balama iznosila je 25 din/kg na 
gazdinstvima u okolini Čačka protekle 
sedmice. 

 Žetvu na poljima u šabačkom kraju prekidala je kiša, a kombajni su od vikenda 
ponovo u polju. Prinos i kvalitet pšenice su bolji nego što se očekivalo, a novina za 
poljoprivrednike je da skladištari mere i procenat proteina u zrnu, tako da će pšenicu 
plaćati prema kvalitetu. “To praktično znači da svaki poljoprivrednik koji donese svoju 
robu na prijemu, odmah zna u koju kvalitetnu grupu ta pšenica spada. Postoje kod nas 
četiri kvalitetne grupe, to je g4 stočna, i mlinske tri, g3, g2, g1, gde je g1 najkvalitetnija 
kategorija, i ta pšenica će biti plaćena znatno više, od recimo, stočne pšenice”, ističe 
Zoran Gaća, direktor sirovinskog sektora DPS Klas. Cena ovogodišnjeg roda pšenice još 
nije poznata. (agronews) 
............................................................................................................................ 
Negativan bilans od preko sedam miliona evra Srbija je prošle godine ostvarila zbog 
znatno većeg uvoza nego izvoza goveđeg mesa. Statistika pokazuje da se taj trend 
nastavlja i u prvom kvartalu 2024. godine, pa negativni skor već iznosi 4,35 miliona 
evra. Naime, samo u prva četiri meseca ove godine, kako pokazuju podaci RZS, Srbija je 
uvezla 961 tonu goveđeg mesa, što je tri puta više nego što je izvezla. Vrednost tog 
uvoza iznosila je nešto više od šest miliona evra, a najznačajnija kategorija u uvozu bilo 
je smrznuto goveđe meso bez kostiju – 453 tone u vrednosti od 2,5 miliona evra, pri 
čemu je najveći deo mesa bio iz Italije (330 tona) i njegova vrednost je bila 2,15 miliona 
evra. (agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 10. do 14. juna 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• Primarna kultura trgovanja stočni ječam 
• Pad cena 
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PRODUKTNA BERZA 


